
      

 
 
VERGADERING VAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE ROOSENDAAL  
 
Donderdag 1 februari 2024 om 19.30 uur  
Raadzaal van het raadhuis, Markt 1 te Roosendaal.  
 

U kunt de openbare vergaderingen van de gemeenteraad thuis live volgen via: raad.roosendaal.nl. De 
publieke tribune is geopend. U wordt wel verzocht om u bij de griffie (griffie@roosendaal.nl) aan te melden 
indien u plaats wenst te nemen op de publieke tribune.  

 

AGENDA 

1. Opening 

 
2. Vaststellen Raadsagenda 
 
3. Vaststellen besluitenlijsten van de vergaderingen van de raad van de gemeente Roosendaal van  

21 december 2023 en de vergadering van de besloten Commissie Bestuur van 14 december 2023. 
 
4. Ingekomen stukken, vragen, Lijst met toezeggingen en motielijst 

a. Ingekomen stukken 

 b.  Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 

 c. Lijst met toezeggingen en motielijst 

 
5. A-CATEGORIE  

Over onderstaande voorstellen wordt door de raad besloten zonder dat hierover het woord wordt 
gevoerd.  

 

a. Voorstel 001 Raadsvoorstel Raadscommunicatieplan gemeenteraad 

 

6. B-CATEGORIE 

  De volgende onderwerpen zijn ter bespreking in de B-categorie geagendeerd: 
 

a. Voorstel 002  Raadsvoorstel benoeming leden Commissie Ombudsman   

Portefeuillehouder: burgemeester van Midden 

Inhoud:  

Op verzoek van de Commissie Ombudsman is ontslag verleend aan één lid en is één nieuw commissielid 
geworven. De gemeenteraad dient op voorstel van het college van burgemeester en wethouders het nieuwe 
commissielid te benoemen: dhr. mr. T.J. Vink. De eerste benoemingstermijn van mevrouw Smiers is 
afgelopen. Daarom moet zij herbenoemd worden. Mevrouw Verbiesen dient als plaatsvervangend voorzitter 
van de Commissie Ombudsman benoemd te worden.  
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7. C-CATEGORIE 

 De volgende onderwerpen zijn ter bespreking in de C-categorie geagendeerd:. 

 

a. Raadsvragen 165-2023 Vakantiesluitingen sportlocaties van Sportfondsen 

Portefeuillehouder: wethouder Vermeulen 

Inhoud:  
Dit betreft antwoorden op raadsvragen over de vakantiesluitingen van sportlocaties van Sportfondsen. 
 
Motivering: 
De VLP-fractie overweegt een motie ten aanzien van de consequenties die gaan gelden voor Sportfondsen, 
mocht blijken dat de afspraken uit het verbeterplan niet worden nagekomen.  

 

 
 
8. Sluiting  

 

 

Heeft u vragen? Neem tijdens kantooruren contact op met de raadsgriffie 0165 579 277 of stuur een 
mail naar griffie@roosendaal.nl    

De vergaderstukken zijn digitaal beschikbaar op raad.roosendaal.nl  
De raadsvergadering is live te bekijken op raad.roosendaal.nl  

 
Van de vergadering wordt een video-opname gemaakt. Deze video is zowel rechtstreeks als achteraf 

op internet te zien.    
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